               Уважаемые собственники!!!

На основании п. 2 ст. 157.2 Жилищного кодекса РФ Муниципальное унитарное предприятие электрических сетей (далее-МУПЭС) уведомляет Вас об одностороннем отказе от исполнения договоров теплоснабжения и поставки горячей воды № 333 от 01.08.2019 г.   с управляющей компанией ООО УК «Новый берег» в связи с наличием у управляющей компании задолженности перед МУПЭС в размере, превышающем две среднемесячные величины обязательств по оплате по договору.

С 01 сентября 2022 года коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению собственникам помещений в многоквартирном доме, по адресу ул. Набережная, д. 55 будут предоставляться непосредственно МУПЭС на основании договоров, содержащих положение о предоставлении коммунальных услуг. 

Обращаем Ваше внимание!!!                                                                                      Заключение договора в письменной форме не требуется!!! 

Показания индивидуальных приборов учета горячей воды необходимо передавать ЕЖЕМЕСЯЧНО с 23 по 25 числа месяца текущего расчетного периода. 

Квитанции за сентябрь 2022г. от МУПЭС собственники помещений МКД получат до 10.10.2022 года.

Показания ИПУ по горячей воде в МУПЭС можно передать следующими способами:
1. Через личный кабинет на сайте АО «Красинформ»
[bookmark: _GoBack]         (инструкция для внесения показаний по горячей воде на квитанциях МУПЭС)
2. По телефону 3-24-46, 3-74-16 (С 23 по 25 РОБОТ)
3. 8-950-429-29-22, 8-904-897-92-46 (WhatsApp,Viber,смс, звонки)
4. Отдел сбыта тепловой энергии, ул. Гидростроителей, 2Б (часы работы: Пн -Чт с 07:45 до 17:00 перерыв с 12:00 до 13:00 Пт с 07:45 до 14:45 без перерыва)
5. На электронную почту service-fz@mupes.ru
          (Указать: АДРЕС, Ф.И.О., показания по горячей воде, контактный телефон)

